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Stimate Domnule / Doamnă, 

 

 ONG-ul The City of Green Buildings urmărește trei direcții cu proiecte interesante, unde se 

dorește implicarea studenților cu rezultate demne de lăudat și idei mărețe. Aceste proiecte se regăsesc 

incluse în următoarele teme: Academy, Conference & Networking, respectiv Sustainable projects. 

Deoarece mintea este concepută astfel încât corpul să devină bogat, din observațiile lui  Shakespeare, ne 

gândim ca și viitoarele clădiri verzi să fie create pentru a îmbogăți orașul și natura.    

 Prin intermediul The City of Green Buildings Academy ne dorim să pregătim următoarele  

generații de specialiști în domeniul clădirilor sustenabile. Pe parcursul a două săptămâni participanții vor 

dezvolta concepte de clădiri verzi și vor realiza analize complexe asupra acestora pornind de la tema 

ediției 2015: “ To  build or to transform? ”. Acestea vor fi prezentate ulterior în cadrul conferinței  “The 

City of Green Buildings Conference”, iar cele mai bune lucrări vor fi premiate. De asemenea pe parcursul 

acestor două săptămâni vor fi prezenți la activități specialiști în recrutare ai partenerilor noștri, care vor 

descoperi  studenți  talentați. 

 

 Cum se pot înscrie ? 

 Accesând site-ul nostru www.thecityofgreenbuildings.com , care vă stă la dispoziție pentru 

înscriere și înregistrare.  

 Tot ceea ce trebuie făcut este trimiterea unui CV și a unei scrisori de intenție, iar în cel mai scurt 

timp veți fi contactat telefonic de către unul din colegii noștrii. 

 

 

 

 Când și unde ?  

 The City of Green Buildings Academy  v-a avea loc în două locații cu viziune și potențial mare, 

Cluj-Napoca și Sibiu,  în perioada 30 August - 13 Septembrie.  

http://www.thecityofgreenbuildings.com/
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 Proiectul durează două săptămâni, în care participanții vor beneficia de cazare, transportul, masă 

și materialele necesare pentru cursuri. 

  De ce ?  

 Desfășurându-se la a 2-a ediție, proiectul nostru s-a dezvoltat, iar noi, organizatorii am dobândit 

experiența necesară pentru a creea condițiile optime necesare participanților pentru a acumula noi 

cunoștințe și pentru a se dezvolta atât din punct de vedere profesional cât și personal, punând în practică 

ideile conturate .  

  

Partenerii ediției trecute :  

Evenimentul  a fost susţinut de  Universitatea Tehnică  din Cluj-Napoca,  Facultatea de  Instalaţii , ASFIC 

(Asociaţia Studenţilor  Facultăţii de  Instalaţii  din Cluj-Napoca), RoGBC (Romanian Green Building 

Council),  Federaţia  SHARE , E.ON România,  Secpral Pro Instalaţii, Amera Tower, NAI România,  

Testo România, Studium Green Campus, Instal Data Proiect, NGL (Next Generation Lighting ), Maestro 

Restaurant şi partenerii media: cluj.com, Radio Impuls, Instal News, revista Tehnica Instalaţiilor, Campus 

Cluj, Campus Bucureşti, Gazeta de Cluj, Digi24 şi TVR Cluj.  
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